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Etvouw évac adydplBpoc 1 pio oelpd adyopiBuwyv mov VI kaw € > 0

I —f(I
divel A0om e OXETIKO CYANLOL W—f(” < € ot

F(1)

ToAvwVLRLKS Xpbévo O(nl/E)k = O(nk/e).

1
Mo e = 100 éxoupe O(n!'00k).



Etvow stvou évae PTAS, mou 6pwc Bplokel tn Aion oe xpdvo
k1

1 n
TIONUWVUHLKS KO W¢ TPOG TO - Anhod, 0(872)

1
Mo e = T éxoupe O(100%2nk).

knapsack, bin packing, independent task oe emeepyaotéc



MpoosyyloTikéc Adoelc pe TNV YXpNomn SuvouLkol

TPOYPOULILOLTLORLOV

il 12345 67
ssi| 4 1] 2 [ 32 1] 2
pi | 299 [ 73159 [ 221|137 [ 89 | 157

N OLVTIKELEVAL

B=10

OPT ={1,2,3,6,7}

Yuvohky a&io: Z* =3 coprpi = 777



MpoosyyloTikéc Adoelc pe TNV YXpNomn SuvouLkol

TPOYPOULILOLTLORLOV

Tpomomolovpe Tic a&iec TWV AVTIKEWEVWY ALYVODVTAC TO
televtaio Sekadikd Pmyio touc.

pi | 290 | 70 | 150 | 201 | 130 | 80 | 150

OPT = {1,3,4,6}
Y uvohk? aio: Z* = > copr bi = T40 (5% tn¢ OPT)
Yuvohkn a&ia: Z* = > copT Pi =168 (okbpar ko bTepor)



Truncation error




Truncation error

Amokot t Tedevtainv Sekadikdv dnyiwv, andkiion < 10in

Pmax = max{pi} .

DP: O(n?pmax) ko peté Tnv amtokonsy O(n?pmax107F)

m [lpok¥TTel évac e-TpooeyyLloTikdc adydpLbuoc

10tn
m Oétouue: € =

pmax
n

Y icoPT Pi — 2icopT Pi _ 10 _ .
Zz‘EOPT Di " Pmax
2 n®
B O(n°pmax107") = O(?)
€

R 10g10 Pmax




